

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 20.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004873961

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Condor Group Sàrl, Genève, nouveau Condor Groupe Sàrl

Condor Groupe Sàrl c/o Sogefi Sàrl Rue de Chantepoulet 13 1201 Genève Condor Group Sàrl

Condor Group Sàrl, à Genève, CHE-331.656.824 (FOSC du 24.03.2020, p. 0/1004859251). L'inscription no 5633 du 19.03.2020 est rectifiée en ce sens que la raison sociale exacte est: Condor Groupe Sàrl (et non pas Condor Group Sàrl).

Registre journalier no 6490 du 15.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 58, Date: 24.03.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève